

傅真天地

传递真相 传递美好未来

2024年11月1日 第169期 手机版6

艾儿、艾婿在职权内善待大法 全冢幸福

明慧网



我是一名77岁的大法弟子,修炼24年了, 现在身体健康,精神头特足,在法轮功被中 共污蔑打压的这些年,我见人就讲,把大法 的真相传遍亲朋和遇见的有缘人,整个厂区 家属院400户人家都知道我坚修大法,都知 道大法真相,对我发的大法真相护身符、 历、真相小册子都要,叫我"家属院的好人"。 这里想和大家说说女儿一家因善待大法,得 福报的故事。

女婿在地质队负责整个厂区的安保工作,因

为中共邪党对法轮功的造谣、污蔑, 开始, 他不明白大法的真相,知道我修炼法轮功, 见了我,就不理不睬。有一次,他到我家, 看到我正在看有关大法内容的视频,就不屑 地说: "又看你这个玩意呢,这不都是假的 吗!"我对他说:"这不是假的,我这些年没 吃一粒药,没给子女增加一点负担,健健康 康的,不是你们得好? '天安门自焚'是中 共一手导演的大骗局,你到天安门去看看, 哪个警察背着灭火器巡逻? (王进东) 身上 都烧焦了,头发、饮料瓶都好着呢!"他听 我这么说,不吱声就走了。

我是修大法的,得善待别人,更别说子女, 女婿那样,是受了共产邪党的骗,他那样对 我,我不能那样对他,我为子女着想,从不 要他们的孝敬钱,每年过年,我还给他买各 种各样卤好的熟食,准备好,就给女儿打电 话让她来拿。女婿腰椎间盘突出做手术期间, 我关心着他,去医院看了他三回,这些他都 看在眼里、记在了心里。 又过了一两年,有一天,他突然和我说:"我

去北京好几次,天安门没有背灭火器的,妈, 我不和你争辩了,你说的对。" 有一次,两名同修在地质队厂区发资料,被 不明真相的人举报,这些人扣押下了一个同

修,女婿正好当天值班,他赶紧把同修拿的 大法真相期刊等都送回自己家,藏了起来。 随后,派出所警察也来了,他告诉警察, 资料的那个人走了,这个人没发,就把警察 打发走了,他把藏起来的资料又还给了同修, 还嘱咐他们要注意安全。 女儿是商场的一名经理,到我家和我聊天时,

谈起外孙20多岁了没对象,相看了20多人, 都没成,花三万元的好处费找的工作,也被 有关系的人给挤了下来,非常焦心。我就劝 她说:"你信法轮大法好吗?"她说:"信!你 炼功以后身体也好了,也不得着人就骂人了, 也不天天找人毛病了,都是找自己毛病,法 轮大法就是好。"我和她说:"你就念'法轮 大法好,真善忍好'九字真言,情况就会好转。"

她回家念了一年多,在她任职的商场上班时, 见到大法弟子发真相期刊、台历等资料,从 来不阻拦,接到的真相资料,或者捡到别人 不要的资料,她就给我送来,让我再把资料 发出去,上面领导找她了解有没有人在商场

发真相资料的情况,她说:"没见过。" 因为女儿、女婿善待大法与大法弟子,他们 一家得了福报,他儿子找到了一个开牙医诊 所的媳妇,现在孙子都两岁了,家庭非常和

睦,她和丈夫终于不用为儿子的事烦心了。 2023年初,他们全家人感染了新冠,药店 当时也买不到治疗新冠的药,女儿一家四个 大人就靠坚持念"法轮大法好,真善忍好",

恢复了,小重外孙只吃了一回药就好了。 ₩ 链接 ■

诚念真言显奇迹 法轮大法是佛家高德大法,迄今已弘传世界 100多个国家和地区,修炼者上亿。"真、善、 忍"是宇宙特性,念诵"法轮大法好,真善 忍好"能接通宇宙中正的能量,念诵者心念

